

## 新玩法 [点按揭]

## 商贷利率低过公积金

主要做法

所谓“点按揭”，就是个人客户通过预先支付一定费用，从而获得贷款利率进一步降低的房贷产品。1个“点”即是贷款总金额的1%，客户需要支付几个“点”由银行测算。只要支付了，就可以获得比7折更低的贷款利率，甚至比公积金利率还低。

个人房贷市场硝烟再起！只要向银行支付一点费用，就能享受到比7折贷款利率更优惠的房贷。昨天，深圳发展银行在全国范围内首家推出创新型房贷产品“点按揭”，可以让房贷客户享受到最低3.78%的贷款利率，而这一利率甚至比公积金贷款利率还低。并且深圳发展银行宣称，从其他银行转按揭而来的房贷客户，也可以享受点按揭优惠。继渣打银行以优惠的“活利贷”高调进军南京个人房货市场、民生银行以低门槛推出“转按揭”之后，南京房货市场大战再度升级。

付7500元费用可省息3.9万元

据介绍，所谓“点按揭”，就是个人客户通过预先支付一定费用，从而获得贷款利率进一步降低的房贷产品。1个“点”即是贷款总金额的1%，客户通过支付一个或多个“点”的费用，可以使贷款利率进一步降低。

对客户来说，通过办理“点按揭”，客户的贷款利率可以从4.158%（当前5年以上期限央行基准利率的7折）最低降到3.78%，即三年期贷款优惠利率的水平，这比时下银行优质客户享受的7折优惠利率一下子低了0.378个百分点，甚至比现在5年以上公积金贷款利率3.87%还要低。

如某客户申请了一笔30年期50万元的贷款，目前最优惠的情况下，其利率为4.158%（五年期以上贷款7折优惠利率），月供为2,433元，30年利息总额为375,824元。如果该客户在深发展办理了

50万30年房贷“点按揭”节省多少  
(单位:元人民币/年)

	普通商业按揭贷款	“点按揭”	节省
贷款金额	500,000	500,000	-
贷款期限	30	30	-
贷款利率	4.158%	3.780%	0.378%
“点”	0	1.5	-
支付“点”费用	-	7,500	-
月供	2,433	2,324	109
支付利息合计	80,271	72,805	7,466
累计4年	187,952	169,857	18,095
累计30年	375,824	336,675	39,149

“点按揭”业务，银行经过测算需要支付1.5个“点”的费用，即7500元，30年下来可以节省利息39149元，省息比例达到10.5%（详见上表）。

## 点按揭只针对10年期以上贷款

据了解，深发展“点按揭”业务目前仅适用于新发放的房屋贷款，而且只针对10年期以上房屋按揭和房屋抵押贷款。

“点按揭”产品实际上是对预计未来较长期限还款的一种投资，贷款时间越长，利息节省越多，平衡点大约在四五年左右。如果客户已经计划在两三年内就要出售房产或准备还清贷款，那么就不应该选择这个产品。

据深发展工作人员介绍，客户买点付出的费用，需要依靠贷款在后面各年累计的利息节省“赚”回来。一般来说，贷款满4~5年，节省的利息与买点费用基本相当。如果客户的贷款年限超过4~5年，节省的利息超过了买点费用，客户就真正实现了省息；如果贷款在2~3

快报记者 王海燕

南京房贷硝烟四起

## 新做法 [降标准]

## 二套房贷悄悄变首套

主要做法

前面的房子只要还清贷款就不计算在内，再买房子仍视为第一套；而且以个人为计算单位，也就是说丈夫买一套、妻子再买一套还是算首套。

## 各方反应

开发商：  
盼着二套房贷彻底放开

“二套房贷有变化？”一家河西的开发商很是诧异，因为在实际操作过程中，银行基本上告诉他们只要客户没有贷款记录的，不管是买几套房，都可以按首套房的利率7折来优惠，没啥好谈的。

他私下告诉记者，即使银行以有贷款来卡二套房，也可以见招拆招。比如市民秦某买了一套房子，可以通过向亲友借款或找担保公司，先将房子全款付清，然后再等房子建成后办现房抵押贷款，秦某在银行就没有贷款记录，等购买第二套房的时候，他仍然可以享受到银行的优惠利率。

采访中，很多开发商的看法较为一致：取消二套房贷限制最好。因为南京楼市的回暖并不是全面性的，仅仅是江北等个别区域降价比较多，一些刚性需求支撑了楼市成交量。而要彻底激活楼市，二套房贷全面放开最好，而不是“躲躲闪闪”的。

买房人：  
房贷划算也不敢轻易出手

对于很多首次购房的买房人而言，不存在二套房的贷款问题。但是现在二套房贷悄悄放开，那不是帮了炒房一族的忙吗？“现在谁敢去投资买几套房子？”之前投资三套房、去年抛了两套房的吕先生说，因为经济形势总体上并不看好，下一步房地产走势很难判断。现在二套房贷即使彻底放开了，投资者是否敢入市呢？“至少，我还要选择观望”。

“认定二套房标准，应该是以家庭为单位，而且贷款还清的也计算在内。如果我们真的发现银行以个人为单位、贷款已还清的不算，那么这就是违背了二套房政策，我们也会去查处。”这位人士表示，目前他们并未接到举报。快报记者 王海燕

快报记者 尹晓波

## 《会计证》考试保过班报名开始

《会计法》第三十八条第一款规定：“从事会计工作的人员，必须取得会计从业资格证书。”明确要求会计人员必须持证上岗。会计证是具有一定会计专业知识和技能的人员，从事会计工作的资格证书，是从事会计工作所必须具备的。会计证报考条件宽松，证书一经取得，全国有效。

薪人生！学员入学即签定协议，课程精细，资料新，信息灵，针对性强，通过率高！“会计签约保过班”限额热招中！详情请询：南京分校025-83305160,83305156无锡分校：0510-82724778地址：南京市广州路37号江苏科技大厦2316室 www.zg-wmpx.com )

## 防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

近年来煤气、天然气中毒事件时有发生，燃气热水器的安全性能更加受到消费者的关注。笔者了解到，今年，美国热水器巨头A.O.史密斯推出了新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器，其蕴含的高新技术——CO（一氧化碳）安全防护系统，能监控报警、断气清扫、排废保护于一身，可以解除环境中CO危害的后顾之忧。使用起来方便又安全，这种热水器显然更受到人们的青睐。

市民更看中安全性能

“我要买一台燃气热水器，要求是价格实在，但用起来一定要安全。”新街口一家电器卖场内，市民张大妈一开口就要买一台安全型的热水器。张大妈的理由是，最近看到不少关于煤气、天然气中毒的报道，绝大部分都是燃气热水器的原因。“我家原来有一台燃气的，可用了好多年了，现在一家人用起来都觉得心里不踏实，我也想开了，干脆把老热水器给换掉！”“现在，市面上销售的燃气热水器都是强排式，不过，像A.O.史密斯这种最新的热水器，有自

动报警功能，特别加强了针对家庭一氧化碳的监测。”在销售人员的指导下，张大妈最终挑选了一款能自动检测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器，还免费赠送了一个CO安全防护装置，原价要298元呢！”张大妈感到特别划算，“A.O.史密斯这样的热水器国际品牌，再加上能自动检测家里是否安全。这下，一家老小洗完澡来，就再也不用战战兢兢了”。

墨砚

一氧化碳无色、无味，

是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护，若燃烧器上出现积碳，或烟道堵塞，均会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷，不少家庭洗澡时贪恋温暖关死所有门窗，如果室内空气不流通，燃气热水器燃烧不完全就会导致厨房或居室内CO（一氧化碳）浓度升高，而一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标，人就会在不知不觉中中毒，造成严重后果。

燃气热水器加装  
安全防护系统

笔者了解到，目前AO史

密斯的新型燃气热水器，为了保证用户绝对安全，给热水器加装了一氧化碳自动报警装置，可以说是花足了心思。

据了解，A.O.史密斯CO安全防护系统在传统燃气报警器单一预警的基础上，实现了创新的预警及安全防护双重功能的开发。它通过监测装置，24小时不间断监测居室内的CO浓度，并与热水器主机进行双向实时联动。一旦监测到CO浓度升高至危险值时，热水器就开始声光报警，强大的安全防护功能也开始同步

启动。“主机即时切断燃气热水器气阀，同时热水器中特有的风机排风装置马上进行高速清扫，把室内的废气强制排出至室外，正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成”。

此外，A.O.史密斯推出的E型燃气热水器还拥有“智能双宽频恒温系统”，将燃气最大和最小热负荷调节范围扩大至最大8倍，通过高、低功率智能控制分别实现了四季水温恒定，可以消除冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼。